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Realisatie warmtenet Kuurne en Harelbeke  -  Aanleg leidingen

Harelbeke en Kuurne zullen binnenkort verbonden worden door een warmtenet. Daartoe 
moesten er twee leidingen worden aangelegd onder de Leie, op een diepte van 18 meter. 
De lengte van het hele traject bedraagt ongeveer 150 meter.

1. Was Waterwegen en Zeekanaal NV (W&Z) betrokken bij de aanleg van deze twee 
leidingen? Zo ja, op welke manier? Vond er ter zake overleg plaats met W&Z? 

2. Had de aanleg van deze leidingen een impact op de Leiewerken in Harelbeke? Zo ja, 
waaruit bestond deze impact precies? 

3. Had de aanleg van deze leidingen gevolgen voor het scheepvaartverkeer op de Leie? 
Zo ja, kan de minister een indicatie geven van de hinder voor het 
scheepvaartverkeer? 

4. Zullen de geplande ontwikkelingen op het Moleneiland aangesloten worden op dit 
warmtenet? Zo neen, waarom niet?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 387 van 15 december 2017
van BERT MAERTENS

1. Waterwegen en Zeekanaal NV (W&Z) was noch initiatiefnemer of opdrachtgever, noch 
financierende partij bij de aanleg van de twee betrokken leidingen.
De rol van W&Z in dit dossier heeft zich beperkt tot twee aspecten: enerzijds heeft 
W&Z haar taak als vergunningverlenende overheid waargenomen, anderzijds is er 
eind 2016 de nodige technische afstemming gebeurd met de initiatiefnemers en/of 
uitvoerders (Infrax, Eandis).

2. De aanleg van de leidingen voor het warmtenet hebben geen invloed gehad op de 
uitvoering van de lopende Leiewerken in Harelbeke.

3. De aanleg van deze leidingen had geen impact voor het scheepvaartverkeer op de 
Leie.

4. Een deel van het terrein van het Moleneiland en het Bloemmolengebouw wordt door 
De Vlaamse Waterweg nv vermarkt ter invulling van de bestemming die binnen het 
RUP kan worden gerealiseerd. Na toewijzing van het project is het aan de 
projectontwikkelaar om zijn plannen te realiseren. Ook het wel of niet aansluiten op 
het eventuele aanwezige warmtenet valt hieronder.


